

我市就未来15年综合交通网建设公开征求意见

5条城市轨道交通纳入远期规划

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 菏泽市政府网站今日发布菏泽市交通运输局关于《菏泽市综合交通网中长期发展规划》(2020年-2035年)公开征求意见的公示,向公众公开征求意见。规划涵盖铁路、公路、水路、航空、管道和城市公共交通,兼顾城市轨道交通,公示期至10月29日。

其中,规划2035年,“米”字型综合交通运输通道全面建成,高铁直达周边重要城市,高速公路直达周边所有地市。

公示文件中,规划建设由6条快速铁路构成“米”字型快速铁路网,并与4条普通干线铁路等10条铁路线构成的“两纵两

横六射”铁路网。

“两纵”即京九铁路和规划新建雄商高铁,“两横”即新石铁路和规划新建鲁南高铁,“六射”即规划新建荷徐铁路、荷兰铁路(新石-陇海铁路连接线)、菏泽至濮阳城际铁路、菏泽至徐州城际铁路,预留菏泽至枣庄城际铁路、菏泽至新乡城际铁路通道。并通过既有铁路剩余运能和城际铁路开行市域班线,菏泽站作为城区枢纽,在50公里半径范围内进行组织。站点方面,包括现有铁路站更新改造,荷徐铁路新建站点。

同时,菏泽市境内规划新建铁路专用线17条,其中近期规划11条,远期规划6条。构建

“四纵四横四连”高速公路网,与周边地市实现高速公路直达。

客运枢纽方面,重点打造以菏泽高铁、机场、火车站客运枢纽站等在内的“六主多中心”的客运枢纽体系。提升物流枢纽,重点规划5个主物流园区和8个辅物流园区。主物流园区分别为航空物流园区、菏泽保税物流园区、菏泽综合交通物流中心、菏泽济铁物流园区和中铂物流园区,辅物流园区分别为曹县、东明、定陶、巨野、成武、单县、郓城、鄄城物流园区。

城市轨道交通方面,2035年远期规划5条线,首期2020-2024年规划建设1号线和实施2号线一期工程。

菏泽市职工职业技能大赛(二级)暨全市仲裁知识竞赛举办

6支代表队展开专业技能角逐



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 9月29日,由市总工会、团市委、市妇联主办,菏泽仲裁办承办的“菏泽市职工职业技能大赛(二级)暨全市仲裁知识竞赛”在牡丹大酒店成功举办(上图)。

15时许,市总工会党组书记、常务副主席刘守文,菏泽仲裁办党组书记、主任李红在竞赛开幕中致辞。比赛

开始后,从预选赛脱颖而出的6支代表队走上决赛的竞技席,以答题形式展开专业技能角逐。

据悉,此次仲裁知识竞赛活动内容丰富,涵盖了仲裁法、民法等多项相关法律知识;竞赛形式多样,参赛选手在必答题、抢答题、风险题3个环节中沉着应对,竞赛氛围既热烈又紧张有序。

由邦治律师事务所工作人员组成的代表队获得本次仲裁知识竞赛的一等奖,并获得菏泽仲裁委颁发的奖牌。

仲裁知识竞赛结束后,参赛选手纷纷表示,将以此次竞赛活动为契机,以学促练,继续深入学习法律知识,进一步提高业务能力,为广大市民提供更好的法律服务。

国庆假日降温明显,最低温度只有9℃

3日影响较大,气温下降明显,夜间体感凉

响,气温有所下降。10月1日和3日,分别有冷空气侵入,其中3日影响较大,气温下降明显,夜间体感凉。

菏泽市气象台在9月29日15时51分发布天气预报,今天,多云转阴,最高温度25℃,最低温度17℃,北风3~4级转东北风2~3级。30日夜间到10月1日白天,多云,最高温度27℃,最低温度18℃,南风转西南风3~4级。10月1日夜间到2日白天,阴,南部有小雨,最高温度23℃,最低温度9℃,南风转东南风2~3级。

据最新气象资料分析,今天渤海地区有冷空气南下,受其影

23℃,最低温度14℃,北风3~4级。10月2日夜间到3日白天,阴转多云,最高温度21℃,最低温度13℃,北风转西南风2~3级。10月3日夜间到4日白天,晴转多云,最高温度18℃,最低温度12℃,北风3~4级。10月4日夜间到5日白天,多云,最高温度19℃,最低温度7℃,北风转东北风2~3级。10月5日夜间到6日白天,阴,最高温度23℃,最低温度9℃,南风转东南风2~3级。



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 国庆、中秋“双节”即将来临,10月1日和3日分别有冷空气侵入,气温下降明显,最低温度只有9℃。

据最新气象资料分析,今天渤海地区有冷空气南下,受其影

哪些路段易堵?哪些路段隐患大?假期出行注意啥?

交警部门发布假期出行提示

□牡丹晚报全媒体记者 冯 错



国庆、中秋假期将至,相信不少市民会外出游玩,我市交警部门通过对往年车流量的分析,并根据今年的形势进行研判,发布了出行提示。

这几天预计会出现出行高峰

交警部门分析,受疫情影响,加之群众理性出游意识的增强,根据往年的交通流量,预计今年我市周边中短途自驾游出行将非常集中,公路客流将明显增加;特别是10月1日、2日和8日将形成小型客车出行和返程高峰。

由于中秋、国庆作为中国传统节日,市民购物、访亲走友出行频繁,主要的出行高峰将呈现在9时许、17时许和20时许,市内主干道及商业街区周边交通流量将产生倍数增长。“双节”长假期间形成的学生成流、出游流、探亲流叠加,从而形成我市交通流量最高峰。

在高速公路通行方面,假日期间,高速公路对7座以下小型

这些路段易堵、易出事

交警部门还对假日期间易堵路段及重点危险隐患路段进行了分析,提醒市民外出注意行车安全。

市交警支队提醒,城区牡丹胜利路口、丹阳太原路口、八一广福路口、黄河西安路口、西安中华路口、西安中和路口、中和广福路口、苍南人民路口、黄河桂陵路口、黄河广州路口、昆明路与荷兰路与红玉路交叉口、昆明中华路口、昆明黄河路口、银田农贸城各出口预计为节日期间交通高峰易堵路段。此外,节日期间城区各大型商场可能会举办促销活动,届时将吸引大量车流、人流集中前往,致使周边出现车多行驶不畅的情况。

交警部门特别提醒,牡丹区220国道胡集镇三徐庄路口处、长江东路陈集段为事故多发路段,而黄河路与兰州路交叉口普遍存在

客车实行免费通行政策,预计在9月30日17时至20时会出现第一个小高峰;10月1日8时至10时30分、10月8日8时30分至10时30分、10月8日16时至20时预计也是出行高峰。其中,中短途自驾出行、返乡探亲、访友出行、旅游包车出行等活动增多,特别是前往我市周边主要景区的车辆将大幅增加,提醒市民经由高速公路出行,最好避开这几个高峰时段。

交警部门提醒,虽然全国疫情防控工作取得重大进展,但疫情尚未结束,特别需要警惕境外输入性病例,假期可以适当去人员聚集不多的地方走走,注意个人防护,出门戴口罩、勤洗手、多通风,避免人员聚集。

机动车闯临时信号灯红灯行为,易发生交通事故。

菏泽高速交警支队提醒,假期期间,德上高速231公里至237公里段、济广高速208公里至212公里段交通压力将较为突出,每天9时至12时、14时至18时为总体交通压力较大的时段,尤其在10时至11时可能出现峰值。如果发生拥堵,现场有交警、辅警进行疏导时,应服从指挥,有序通行。

根据往年事故统计情况分析,假期第一天和最后一天易发生追尾、刮擦等轻微事故,预计今年轻微事故易发路段为济广高速郓城段。

此外,济广高速目前正在进行改扩建施工,部分路段为单车道通行,在遇到车流量增多时,驾驶员务必保持安全车距,要放平心态,切勿随意加塞、争道抢行。

篮球、排球、冰雪体育传统特色学校名单公示

菏泽13所学校上榜

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 教育部近日发布关于2020年全国青少年校园篮球、排球、冰雪体育传统特色学校等认定结果的公示,菏泽13所学校上榜。

据了解,根据《教育部办公厅关于做好2020年全国青少年校园篮球、排球特色学校遴选等工作的通知》《教育部办公厅关于做好全国青少年校园冰雪运动特色学校及北京2022年冬奥会和冬残奥会奥林匹克教育示范学校遴选工作的通知》要求,在有关单位自主申报、省级教育行政部门推荐、专家遴选,教育部拟认定篮球体育传统特色学校2687所,排球

体育传统特色学校1425所,冰雪体育传统特色学校1027所。

菏泽入选2020年全国青少年校园篮球特色学校名单的学校包括,东明县第一中学、郓城高级中学、成武县实验中学、牡丹区第二十一初级中学、东明县第一初级中学、菏泽市第二实验小学、东明县第二实验小学。菏泽入选2020年全国青少年校园排球特色学校名单的学校包括,单县第一中学、菏泽第一中学、单县实验中学、菏泽市开发区广州路中学、单县实验小学。菏泽入选2020年全国青少年校园冰雪特色学校名单的学校为成武第一中学。